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ENGHIEN
DIMANCHE 19 mai 2013 

À 14 H 30

Isabelle GOXE - Laurent BELAISCH
Commissaires priseurs judiciaires et habilités

MONNAIES D’OR 

LINGOTS D’OR
Vendus en la forme judiciaire, sur désignation

BIJOUX ANCIENS et MODERNES
Écrins de Mesdames M... et  M...  et à divers

 MONTRES DE GOUSSET et MONTRES BRACELETS

ORfèVRERIE - MÉTAL ARGENTÉ

Exposition : 
samedi 18 mai de 15 h à 18 h

dimanche 19 mai de 11 h à 12 h 30

Frais de vente : 
Vente volontaire : 21% Ht (25,116 % ttC)
Vente judiciaire : 12 % Ht (14,352 % ttC)

Les lots précédés d’un astérisque (*) sont vendus en la forme judiciaire.

Nos bureaux à Paris
Membres du Groupe ROUGEMONt - 3, cité Rougemont - 75009 PARIS - tél. 01 42 46 05 29

SCP & SARL GOXE - BELAÏSCH   -   Hôtel des ventes d’Enghien   - 2, rue du Dr  Leray 95880 Enghien- les-Bains
Tél. :     01 34 12 68 16 - Fax : 01 34  12 89 64 - Agrément n° 2002-161 - RCS Pontoise 442 344 305 000 10
S  ite : www. enghien-svv.com - E-mail : contact@enghien-svv.com - Service d’enchères en live : artfact.com et invaluable.com

PHOtOS SUR INtERENCHERES.COM/95005 
Et SUR ENGHIEN-SVV.COM

VENtES CONSULtABLES SUR IPHONE :  
APPLICAtION INtERENCHERES SUR L’APP StORE
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  1 -  PIÈCE de 50 pesos en or, 1821-1945. 1 100 / 1 500 €

  2 -   BAGUE en or jaune sertie d’un souverain à l’effigie de George V. 
 Poids : 11,6 g 200 / 220 €

  3 -  PENDENTIF pouvant former broche en or filigrané, ornée 
d’une pièce de 40 lires or à l’effigie de Napoleone Imperator, 
1814. 

 Poids : 22 g 400 / 450 €

  4 -  PIÈCE de 20 dollars or 1927. 
 Poids : 33,4 g 800 / 1 000 €

  5 -  VINGT PIÈCES de 20 francs or. 3 600 / 3 800 €

  6 -  TREIZE PIÈCES de 20 francs or. 2 300 / 2 500 €

  7 -  QUATORZE PIÈCES de 10 francs or. 1 100 / 1 200 €

  8 -  BAGUE en or jaune, le chaton serti d’un souverain à l’effigie 
d’Edouard VII. 

 Poids : 13,8 g 220 / 250 €

 *9 -  LINGOT d’or n°396582. 
 Poids : 1 004,6 g
 Titre or 995,0.
 Poids d’or fin : 999,5 g
 Avec certificat. 30 000 / 33 000 €

*10 -  LINGOT d’or n°396583. 
 Poids : 1 000,1 g
 Titre or 995. Sans certificat. 30 000 / 33 000 €

*11 -  LINGOT d’or n°396586. 
 Poids : 1 004,5 g
 Titre or 995. 
 Poids de l’or fin : 999,4 g
 Avec certificat. 30 000 / 33 000 €

*12 -  LINGOT d’or n°135546. 
 Poids : 1 000 g
 Titre or 996,1. 
 Poids de l’or fin : 996,1 g
 Avec certificat. 30 000 / 33 000 €

*13 -  LINGOT d’or n°277529. 
 Poids : 1 004,2 g
 Titre or 995,0. 
 Poids de l’or fin : 999,1 g
 Avec certificat. 30 000 / 33 000 €

*14 -  LINGOT d’or n°593846. 
 Poids : 1 000 g
 Titre or 996,3.  
 Poids de l’or fin : 996,3 g
 Avec certificat . 30 000 / 33 000 €

*15 -  LINGOT d’or n°396585. 
 Poids : 1 004,4 g
 Titre or 995,0. 
 Poids de l’or fin : 999,3 g
 Avec certificat. 30 000 / 33 000 €

*16 -  LINGOT d’or n°296188. 
 Poids : 1 00,45 g
 Titre or 995,0. 
 Poids de l’or fin : 999,4 g
 Avec certificat. 30 000 / 33 000 €

 17 -  CHEVALIÈRE en or jaune chiffrée CS. 
 Poids : 17,2 g 350 / 380 €

 18 -  QUATRE MÉDAILLES en or dont une médaille d’amour 
rehaussée de petits diamants. 

 Poids brut : 10,8 g 220 / 250 €

 19 -  LOT de TROIS BRELOQUES en or, l’une en forme de carrosse 
sertie de citrines poires facettées, l’autre de forme lanterne 
à rehauts de cabochons de turquoise, la dernière de forme 
similaire sertie de topazes. 

 Poids brut : 36,4 g 350 / 400 €

 20 -  LOT de DEUx CHEVALIÈRES en or jaune, l’une chiffrée, l’autre 
godronnée à rehaut d’éclat de diamant. 

 Poids brut : 13,6 g 240 / 260 €

 21 -  PELLE à SERVIR, le manche en argent fourré à décor Rocaille, 
le haut en métal. 20 / 30 €

 22 -  COUVERT à DÉCOUPER en argent fourré à décor de nœud 
de ruban et guirlande. 

 Style Louis xVI. Poinçon Minerve. 20 / 30 €

 23 -  DOUZE COUTEAUx de table et DOUZE COUTEAUx à 
dessert, les manches en ébène, les viroles et les bouterolles 
en métal argenté à décor Rocaille, les lames notées  
« Chatellerault ». 60 / 80 €

 24 -  RAVINET D’ENFERT
  DOUZE FOURCHETTES à huîtres en métal argenté modèle 

filets à enroulements. 50 / 60 €

 25 -  QUATRE COUVERTS à hors d’oeuvre, les manches en argent 
fourré à frise de laurier, les hauts en métal doré. 30 / 40 €

 26 -  Suite de QUATRE SALERONS en argent à décor en repoussé 
de guirlandes, carquois et flèches. Monogramme. Intérieurs 
cristal.

 (Accident à l’un). Poinçon Minerve. 
 Poids : 67 g 50 / 60 €

 27 -  EPNS
  THÉIÈRE et POT à lait en métal argenté à frise de godrons 

tors. 40 / 50 €

 28 -  PHILIP MORRIS
 ÉTUI en argent guilloché et vermeil. Signé. 
 Poids brut : 182 g 140 / 160 €

 29 -  Élégant SEAU à rafraîchir en métal argenté uni, à bord à 
doucine et anses toupies. 50 / 60 €

 30 -  FER à REPASSER miniature en argent. 
 Poids : 10 g 20 / 40 €

 31 -  VIOLON et TROMPETTE miniatures en argent. 
 Poids : 21 g 40 / 60 €

 32 -  SERVICE MINIATURE en argent comprenant PLATEAU, AIGUIÈRE, 
COUPE et POT à eau. 

 Poids : 10 g 30 / 40 €

 33 -  COUVERT à SALADE en argent, le cuilleron vermeillé, style 
Rocaille. Poinçon Minerve. 

 Poids : 162 g 80 / 100 €
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 34 -  NÉCESSAIRE à ÉCRIRE en argent et métal, comprenant un 
COUPE-PAPIER, un CACHET et un PORTE-PLUME, à décor de 
corbeille fleurie. 

 Poids brut : 61 g 40 / 50 €

 35 -  TIMBALE en argent à frise géométrique. Chiffrée L.J. Poinçon 
Minerve. 

 Poids : 69 g 30 / 40 €

 36 -  COUVERT de SERVICE à glace en argent fourré à rang de 
perles et agrafes, le haut en métal doré. 40 / 50 €

 37 -  PLAT en métal argenté de forme ovale, à bords filets. 
 Long. : 42 cm  60 / 80 €

 38 -  SAUPOUDREUSE en argent, la spatule allongée.
 Paris, 1819-1838. 
 Poids : 56 g 60 / 80 €

 39 -  COUVERT à servir le poisson, les manches en argent fourré à 
décor de rameaux fleuris, le haut en métal argenté ajouré et 
gravé de rinceaux. 30 / 40 €

 40 -  CURON en argent, le bord à filets. Marqué C. BAILET. 
Poinçons xVIIIe siècle (illisibles).

 (Chocs).
 Poids : 63 g 70 / 80 €

 41 -  CHAÎNE de MONTRE en or jaune maille double en huit. 
 Poids : 38,6 g 800 / 900 €

 42 -  JONC en or jaune orné en serti clos d’un diamant T.A. 
 Poids brut : 7,6 g 700 / 770 €

 43 -  DEUx DÉS en or, l’un à décor de guirlande en or vert sur or 
jaune. 

 Poids : 10,6 g 250 / 350 €

 44 -  COLLIER de perles de culture choker, le fermoir formant motif 
central en or jaune godronné,  serti d’un saphir taille poire et 
d’éclats de diamants sur or blanc.  250 / 300 €

 45 -  BAGUE en or gris et platine ornée d’un diamant monté en 
solitaire. 

 Poids brut : 3,3 g. 
 Poids du diamant : 0,40 ct env. 600 / 800 €

 46 -  PAIRE de CLIPS d’oreille en or figurant des fleurs et volutes. 
Vers 1950. 

 Poids : 8,6 g 200 / 220 €

 47 -  TOUR de COU en or jaune, maille gourmette plate. 
 Poids : 12 g 250 / 300 €

 48 -  BAGUE fleur en or blanc sertie de cinq rubis ovales facettés, 
le cœur rehaussé de six petits diamants. 

 Poids brut : 2,15 g. 
 Poids des rubis : 1,10 ct env. 500 / 550 €

 49 -  BAGUE chevalière en or jaune, le chaton carré serti de 
diamants en pavage sur or blanc. 

 Poids brut : 11,4 g 600 / 700 €

 50 -  BRACELET souple en or jaune maille olive filigranée.
 (Un petit manque dans un maillon). 
 Poids : 18 g 400 / 450 €

 51 -  TOUR de COU en or jaune maille forçat retenant un important 
motif de fleurs et fruits en corail sculpté. 

 Poids brut : 20,9 g 300 / 330 €

 52 -  BAGUE deux ors, sertie en marguerite de diamants taillés en 
roses. 

 Poids brut : 4,3 g 350 / 400 €

 53 -  TOUR de COU en or jaune, maille bâtonnet et perles en 
alternance. 

 Poids brut : 5,4 g 100 / 150 €

 54 -  BAGUE en or jaune, le chaton ajouré en forme de cœur serti 
de diamants orné au centre d’une émeraude taillée en poire. 

 Poids brut : 5,3 g. 800 / 1 000 €

 55 -  PAIRE de BOUCLES d’oreille en fils d’or gris en forme de fleur 
rehaussée de diamants. 

 Calibre du diamant central : 0,25 carat 
 Poids brut : 5,3 g 600 / 800 €

 56 -  BRACELET gourmette en or jaune. 
 Poids : 20,2 g 400 / 450 €

 57 -  BAGUE en or gris sertie d’une perle baroque. 
 Poids brut : 3,8 g 100 / 110 €

 58 -  BROCHE trembleuse en or et argent formant un rameau 
fleuri, orné de diamants taille ancienne et perles baroques. 
Époque Napoléon III. 

 Poids brut : 15,4 g 400 / 500 €

 59 -  BRACELET souple en or jaune  maille ovales rehaussé de cinq 
pendeloques: idéogrammes, bouteille, croix du sud etc.. 

 Poids : 19 g 400 / 450 €

 60 -  BAGUE tourbillon en or blanc sertie de diamants ornée au 
centre d’un saphir rond facetté. 

 Poids brut : 3,7 g
 Poids du saphir : 0,85 ct. TTD 52  600 / 700 €

 61 -  Petit POT à LAIT en argent uni.
 Travail étranger. 
 Poids : 37 g 40 / 50 €

 62 -  PAIRE de CUILLERS à MOUTARDE en vermeil, modèle filet, 
cuillerons coquille.

 Paris 1819-1838.
 Maître orfèvre J. NOBLET. Monogrammées. 
 Poids : 24 g 120 / 150 €

 63 -  CORBEILLE en argent richement ajouré de résilles et 
cartouches fleuris, les anses à coquilles. 

 Poids : 413 g 250 / 300 €

 64 -  VERSEUSE en argent, les quatre pieds à agrafes feuillagées 
et fleuries, la prise en bouton de rose. Poinçon Minerve. 

 Poids brut : 548 g 250 / 300 €

 65 -  RAVINET D’ENFERT
  DOUZE PORTE-COUTEAUx en métal argenté imitant le 

bambou. Dans leurs écrins. 70 / 90 €

 66 -  LOT de COUVERTS dépareillés en argent. 
 Poids : 612 g 300 / 330 €
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 67 -  ERCUIS
  SUITE de DOUZE COUVERTS à POISSON en métal argenté, 

dans leur écrin. 80 / 100 €

 68 -  PELLE A TARTE, la pelle en argent guilloché et le manche en 
ivoire.

 (Fente).
 Dans un écrin. Poinçon Minerve.
  On y joint une autre PELLE à TARTE le manche en argent 

fourré, le haut en métal argenté, modèle rubans croisés et 
guirlandes de fleurs. 80 / 120 €

 69 -  TASTE-VIN en argent à godrons et pampres, l’appui pouce 
portant l’inscription « Amour et vin, présents divins », le fond 
orné d’une monnaie. Poinçon Minerve. 

 Poids : 95 g 150 / 180 €

 70 -  SERVICE à DÉCOUPER et CUILLER à SAUCE, les manches en 
argent fourré à décor  de fleurs stylisées.

 Art Nouveau. 40 / 50 €

 71 -  Élégante VERSEUSE en argent, le corps à côtes torses et frise 
de flots, elle repose sur quatre pieds à enroulements. Isoloirs 
en ivoire. Poinçon Minerve.

 Poids : 668 g 300 / 400 €

 72 -  COUVERT en argent modèle uni-plat.
 Paris 1761. Chiffré. 
 Poids : 170 g 120 / 150 €

 73 -  COUPE VIDE-POCHE en argent, le bord à décor de frise de 
pampres et rameaux feuillagés ajourés.

 Travail étranger. 
 Poids : 197 g 100 / 120 €

 74 -  CASSEROLE en argent uni, le manche latéral en bois noirci à 
pans. Poinçon Minerve. 

 Poids brut : 161 g 150 / 160 €

 75 -  PLAT ovale modèle filets contours en argent. Poinçon Minerve. 
 Poids : 1 080 g 500 / 550 €

 76 -  MÉNAGÈRE de COUVERTS en métal argenté style Louis 
xV, comprenant DIx-HUIT COUVERTS de TABLE, DIx-HUIT 
CUILLERS à entremets, DIx-HUIT FOURCHETTES à gâteaux, 
DIx-HUIT COUTEAUx de table, DIx-HUIT COUTEAUx à 
fromage, DIx-SEPT COUVERTS à poisson, plus un couteau 
à poisson, QUATORZE CUILLERS à moka, une LOUCHE, 
un COUVERT à servir le poisson, une PELLE, un COUVERT 
à salade, DEUx FOURCHETTES de service, une CUILLER à 
sauce, et DEUx COUTEAUx à servir.

 (Accident à un couteau de table). 500 / 600 €

 77 -  SERVICE à THÉ et CAFÉ quatre pièces en métal argenté, 
modèle coquille et frise de godrons, comprenant une 
CAFETIÈRE, une THÉIÈRE, un SUCRIER couvert, un POT à lait 
et le PLATEAU. 150 / 200 €

 78 -  Suite de DOUZE CUILLERS à café en vermeil, style Louis xV, 
monogrammées dans un cartouche. Poinçon Minerve. 

 Poids : 147 g 180 / 200 €

 79 -  GARNITURE de TOILETTE en cristal taillé à décor de 
quadrillage, les montures en argent guilloché à cartouche 
chiffré J.N., comprenant quatre flacons, deux boites et deux 
brosses. (Très léger éclat à la base d’un flacon).

 Poids des couvercles et bouchons : 170 g
 Poids d’argent estimé : 300 g  200 / 220 €

 80 -  MONTURE de SUCRIER couvert en argent, le corps ajouré 
d’entrelacs, le couvercle à prise en forme de noisettes. 
Repose sur quatre pieds. Poinçon Minerve. 

 Poids : 282 g 40 / 60 €

 81 -  SAUTOIR en or jaune et boules de jade, le pendentif disque 
en jade à deux gouttes en pendeloques. 

 Poids brut : 35,7 g 800 / 900 €

 82 -  PAIRE de PENDANTS d’oreille en or gris serti de diamants en 
pavage retenant une plaque de jade sculptée. 

 Poids : 6,3 g 800 / 1 100 €

 83 -  BAGUE boule en or jaune ornée d’un rubis ovale facetté en 
serti clos épaulé de deux émeraudes. 

 Poids brut : 12,3 g 1 100 / 1 200 €

 84 -  BROCHE palmier en or blanc guilloché, serti de 14 diamants 
taille brillant.

 Calibre des diamants : 1,70 ct env. 
 Poids brut : 23,8 g 1500 / 2 000 €

 85 -  BAGUE en or gris ornée d’un diamant calibrant 0,9 à 1 carat, 
dans un entourage de dix diamants sertis à griffes calibrant  
0,20 carat chaque. 

 Poids brut : 8,3 g 1 800 / 2 000 €

 86 -  BAGUE en or jaune, la monture ajourée façon maille 
gourmette ornée d’un cabochon d’opale entre deux petits 
diamants taille ancienne. 

 Poids brut : 6,6 g 400 / 450 €

 87 -  TOUR de COU en or jaune maille tubogaz à motif cordage 
alterné.

 (Petite soudure près du fermoir).
 Poids : 26,2 g 550 / 600 €

 88 -  BRACELET rigide ouvrant en or jaune torsadé, orné d’un motif  
« trèfle »  serti de diamants et rubis sur or blanc. 

 Poids brut : 14,8 g 500 / 600 €

 89 -  Beau SAUTOIR en or jaune maille gourmette. 
 Poids : 34,2 g 650 / 700 €

 90 -  PENDENTIF en or blanc serti d’un diamant bleu et d’une 
aigue-marine taille coussin. CHAÎNE en or blanc. 

 Poids brut : 3,5 g
 Poids du diamant : 0,83 ct.
 Poids de l’aigue marine : 4 cts. 1 400 / 1 600 €

 91 -  BRACELET rigide ouvrant en or jaune torsadé et rehauts de 
diamants taillés en roses sertis sur or blanc. 

 (Quelques chocs).
 Poids brut : 26 g  600 / 650 €

 92 -  BAGUE en fils d’or jaune ornée d’un diamant central T.A. 
dans un entourage de six diamants.

 Vers 1950. 
 Poids brut : 8 g 1 000 / 1 200 €

 93 -  COLLIER dit « de chien »,  formé de sept rangs de perles fines 
baroques réunies par quatre barrettes deux ors serties de 
diamants taillés en rose.

 Vers 1900. 2 000 / 2 200 €

 94 -  BAGUE en platine, sertie d’un rubis ovale facetté épaulé de 
dix diamants baguettes. 

 Poids brut : 7,7 g 1 500 / 1 800 €
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 95 -  TOUR de COU cravate en or souple, le motif central nœud 
rehaussé de six diamants T.A.

 Travail vers 1950. 
 Poids brut : 67,1 g 2 000 / 2 200 €

 96 -  BAGUE en or gris et platine, sertie d’un diamant demi-taille 
pesant 1,45 ct. Couleur présumée I. Pureté présumée VS. 

 Poids brut : 3,9 g 2 000 / 3 000 €

 97 -  Belle BAGUE jonc en or blanc, sertie d’améthystes taille 
émeraude en ligne entre deux lignes de diamants. 

 Poids brut : 9,5 g
 Poids des améthystes : 2,85 cts. 
 Poids des diamants : 0,35 ct. TDD 55 1 200 / 1 400 €

 98 -  PENDENTIF en or blanc orné d’un important motif fleur serti 
de diamants ronds et baguette, retenant une aigue-marine 
taille coussin. 

 Poids des diamants : 1,20 ct. 
 Poids de l’aigue-marine : 4,05 cts. et CHAÎNE en or blanc. 
 Poids brut : 7,9 g 1 200 / 1 400 €

 99 -  ALLIANCE américaine en or gris sertie de seize diamants 
taille brillant. 

 Poids estimé des diamants : 2,45 cts
 Poids brut : 4,8 g 2 500 / 3 000 €

100 -  Belle CHÂTELAINE en or jaune, ornée d’un pendentif ajouré 
figurant un chien de chasse parmi des rinceaux.

 Datée 26 juillet 1912. 
 Poids : 31,7 g 600 / 700 €

101 -  POT à LAIT en argent sur piédouche, à frises de godrons. 
Poinçon Minerve. 

 (Légers chocs).
 Poids : 138 g 50 / 60 €

102 -  DOUZE PORTE-MENUS en bronze argenté, à décor d’animaux 
sur un socle. 200 / 250 €

103 -  DOUZE GOBELETS à liqueur, en argent, le bord souligné 
d’un filet.

 Paris, 1819-1838. Maître orfèvre J.L. CARNU. 
 Poids : 262 g 280 / 320 €

104 -  PAIRE de CANDÉLABRES en métal argenté, à trois bras de 
lumière, sur base ronde, de style Rocaille, soutenus par des puttis.

 Haut. : 33 cm 300 / 300 €

105 -  CHRISTOFLE
  DOUZE COUVERTS à poisson en métal argenté à décor 

géométrique. 150 / 200 €

106 -  VERSEUSE ÉGOÏSTE en argent à fond plat, le bec cannelé, 
le couvercle orné d’une frise de feuilles de laurier, le manche 
en ébène tourné, la graine toupie (rest. à l’attache de l’anse), 
manche démontable.

 Paris, 1819-1838.
 Haut. : 10 cm
 Poids : 133 g 400 / 500 €

107 -  RAVINET D’ENFERT
  VINGT-QUATRE COUTEAUx en métal argenté à filets et 

enroulements, les lames inoxydables. 200 / 220 €

108 -  Suite de SIx COUTEAUx JAPONAIS les manches en cuivre à 
décor de volatiles et végétaux, la lame en acier.

 Japon, fin du xIxe siècle. 200 / 300 €

109 -  AIGUIÈRE COUVERTE en cristal taillé, à décor de pointes 
de diamants, la monture et le col en argent anciennement 
vermeillé, le manche géométrique, à fond plat. 

 Poinçon Minerve.
 Haut. : 21 cm 300 / 400 €

110 -  Grand GOBELET en argent à décor repoussé de rinceaux et 
chrysanthèmes.

 Suède, fin du xIxe siècle. 
 Poids : 264 g 200 / 300 €

111 -  POT à LAIT en argent martelé, chiffré.
 Travail américain. 
 Poids : 114 g 70 / 80 €

112 -  DOUZE MANCHES à CÔTELETTES en argent fourré de style 
Louis xVI. 

 Poids brut : 257 g 450 / 480 €

113 -  DOUZE COUVERTS et DOUZE CUILLERS en argent, les 
manches droits à ressaut.

 Modèle Art Déco. Poinçon Minerve. 
 Poids : 2 355 g 1 500 /   €

114 -  MOUTARDIER couvert en argent, le piédouche reposant 
sur une base à frise de godrons à quatre pieds feuillagés, 
les anses à enroulement. Intérieur en cristal taillé. Poinçon 
Minerve. 

 Poids de la monture : 167 g 150 / 200 €

115 -  PAIRE de COUVERTS en argent de modèle uni-plat, une cuiller 
chiffrée.

  Maître-orfèvre Elie Joseph CAMBIER reçu à Lille le 7 mars 
1776, Lille, 1784. 

 Poids : 229 g 300 / 400 €

116 -  DEETJEN
  MÉNAGÈRE de couverts en métal argenté à filets et ressaut, 

comprenant ONZE FOURCHETTES, DOUZE CUILLERS, 
DOUZE COUVERTS à entremets, DOUZE COUTEAUx de 
table, DOUZE COUTEAUx à dessert, ONZE CUILLERS à 
café, une LOUCHE et une CUILLER de service.

 200 / 300 €

117 -  PELLE à TARTE en argent modèle coquille. Poinçon Minerve. 
 Poids : 116 g 120 / 130 €

118 -  DEUx SALERONS ovales en argent ajouré de canaux, 
reposant sur quatre petits pieds griffes. Monogramme 
surmonté d’une couronne de roses. Intérieur en cristal bleu. 
L’un Paris 1784, l’autre 1786. 

 Poids : 87 g 200 / 220 €

119 -  SEPT CUILLERS à café en argent modèle baguette à médaillon 
monogrammé. 

 Poids : 149 g 70 / 80 €

120 -  Ensemble comprenant DOUZE MARMITES individuelles 
en métal argenté, de forme droite, couvertes, avec petite 
poignée de préhension, et intérieurs interchangeables.

 200 / 250 €

121 -  TOUR de COU en or jaune, formé de perles d’or en chute. 
 Poids : 40,6 g 850 / 950 €

122 -  PAIRE de CRÉOLES en or rhodié, le jonc en or uni encadré de 
deux lignes de diamants. 

 Poids brut : 16,7 g  1 800 / 1 900 €
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123 -  BRACELET souple en or jaune maille tressé. Fermoir à deux  
« huit » de sécurité. 

 Poids : 85,5 g 2 000 / 2 200 €

124 -  BROCHE en or et platine, la monture ajourée sertie de 
diamants taille ancienne et taillés en rose, ornée en son 
centre d’un diamant serti clos calibrant 1,25 c.

 Vers 1930. 
 (Manquent deux diamants).
 Poids brut : 25 g 3 500 / 4 000 €

125 -  BAGUE en platine serti d’un diamant taille coussin monté en 
solitaire. 

 Poids du diamant : 0,90 ct env. 
 Poids brut : 3,1 g
 Couleur présumée I/J S1.  1 200 / 1 500 €

126 -  Rare et beau COLLIER formé de sept camées ovale en chute, 
en corail rose sculpté, figurant des profils féminins, tous 
différents, la monture double chaînette  en or jaune.

 xIxe siècle. 
 Poids brut : 19,9 g 800 / 1 200 €

127 -  PAIRE de CLIPS d’oreille en or blanc pavé de diamants ornés 
au centre d’une perle de culture.

 Diam. : 9 mm
 Poids brut : 13,1 g 1 000 / 1 100 €

128 -  PENDENTIF en or blanc serti d’un diamant taille princesse et 
d’une émeraude ovale facettée. CHAÎNE en or blanc. 

 Poids brut : 3,6 g
 Poids du diamant : 1 ct. 
 Poids de l’émeraude : 4,22 cts. 1 900 / 2 000 €

129 -  TOI et MOI en or gris, orné de deux diamants T.A. sertis à 
griffes. 

 Poids brut : 3,8 g 1 800 / 2 200 €

130 -  BRACELET rigide en or jaune, les extrémités terminées par 
des têtes de béliers affrontés et motif de cordage. 

 Poids brut : 29,5 g 600 / 700 €

131 -  Beau TOUR de COU maille souple en or jaune le motif central 
à double enlacement rehaussé de deux diamants.

 Vers 1950. 
 Poids brut : 82,5 g 2 200 / 2 500 €

132 -  BAGUE en or blanc, le chaton rectangulaire à pans serti d’une 
importante émeraude ovale facettée dans un entourage de 
diamants. 

 Poids brut : 4,8 g
 Poids de l’émeraude : 3,10 cts. 
 Poids des diamants : 0,72 ct. 2 000 / 2 200 €

133 -  BAGUE en or blanc ornée de deux lignes de diamants 
baguettes bordées de diamants ronds et diamants ronds en 
pavage central. 

 Poids brut : 8,1 g
 Poids des diamants : 3 cts. TDD 52. 2 800 / 3 200 €

134 -  PAIRE de CLIPS d’oreille en or jaune sertis de diamants sur 
trois rangs.

 (Manque une tige).
 Poids brut : 13,6 g 1 200 / 1 500 €

135 -  TOUR de COU en or jaune tissé, à décor de pastilles, perles 
d’or et losanges. 

 Poids : 52,8 g 1 000 / 1 100 €

136 -  BAGUE en or gris, le chaton fleur serti au centre d’un 
diamant T.A dans un entourage de diamants taille baguette 
et diamants ronds. 

 Vers 1950.
 Poids brut : 5,10 g 2 800 / 3 200 €
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137 -  PAIRE de CLIPS d’oreille en or banc de forme rectangulaire, 
pavés de diamants taille princesse. 

 Poids brut : 7,8 g
 Poids des diamants : 2,50 cts. 2 200 / 2 420 €

138 -  BAGUE ornée d’un saphir taille coussin dans un entourage 
pavé de petits diamants, la monture en or gris pavée de 
diamants. 

 Poids brut : 6,5 g
 Poids du saphir : 5,75 cts. 3 500 / 4 000 €

139 -  PAIRE de CLIPS d’oreille en or blanc, à motifs de volutes serties 
de diamants taillés en roses, un diamant plus important serti 
à griffes et une perle poire en pampille. 

 Poids brut : 24,2 g 800 / 1 000 €

140 -  BRACELET souple en or jaune, orné en alternance de petits 
cubes en or blanc serti de diamants taillés en roses et de 
perles. 

 Poids brut : 16,4 g 350 / 450 €

141 -  PUIFORCAT
  Petit COUVERT DE SERVICE en argent et vermeil comprenant 

deux pièces de service, la pelle entièrement ajourée. Poinçon 
Minerve. 

 Poids : 56 g 80 / 100 €

142 -  Onze COUTEAUx à CAVIAR en CRISTAL taillé, de forme 
géométrique.

 Art Déco.
 (Petits éclats). 150 / 200 €

143 -  Six PORTE-COUTEAUx en argent avec repose lame crantée, 
à prise de coquille rocaille et extrémité à enroulement, 
reposant sur deux pieds. Poinçon Minerve. 

 Poids : 113 g
  On y joint six PORTE-COUTEAUx en métal argenté en forme 

de bambous stylisés. 150 / 200 €

144 -  POT à LAIT en argent, le piédouche à frise de godrons, l’anse 
en bois. Poinçon Minerve. 

 Poids brut : 152 g 70 / 90 €

145 -  CHRISTOFLE
  MÉNAGÈRE en métal argenté à canaux, comprenant DOUZE 

COUVERTS, DOUZE CUILLERS à café et une LOUCHE.
 200 / 250 €

146 -  PAIRE de CHANDELIERS en métal argenté à deux bras de 
lumières, le pied cerné d’une frise de godrons. 120 / 150 €

147 -  BOCAL à cerises à l’eau-de-vie en cristal annelé, les bords 
cernés d’un jonc d’argent. 150 / 200 €

148 -  Suite de HUIT COUVERTS à POISSON en métal argenté, 
modèle uni-plat.

 MO CHRYSALIA. 120 / 150 €

149 -  Suite de douze COUVERTS en argent modèle filet. 
 Chiffrés PS. 
 Poids : 2 172 g 1 000 / 1 200 €

150 -  VERSEUSE en argent posant sur quatre pieds à appliques 
feuillagées, le corps à godrons tors.

 Travail allemand à 925 mg d’argent, poinçon Sterling.
 Haut. : 28 cm
 Poids : 775 g 400 / 500 €

151 -  TALLOIS
  MÉNAGÈRE en argent uni, modèle baguette, la SPATULE 

ornée d’un écusson en relief chiffré MC, comprenant DOUZE 
COUVERTS et une LOUCHE. 

 Poids : 2 249 g
 Dans son coffret. 1 000 / 1 200 €

152 -  SALERON en argent, la monture ajourée à guirlandes et 
feuilles d’acanthe. Intérieur en cristal bleu. 

 Poids : 40 g 50 / 60 €

153 -  HENIN
  PLAT en argent de forme ronde, à bords filets contours, 

le marli ciselé d’un décor de feuillages, chiffré. Poinçon 
Minerve.

 Diam. : 30 cm
 Poids : 850 g 450 / 500 €

154 -  LÉGUMIER à OREILLES en argent, les anses ajourées de 
guirlandes de feuillages, le bord cerné d’un jonc rubané. 
Style Louis xVI. 

 Poids : 544 g 300 / 330 €

155 -  JATTE carrée en argent, les bords arrondis, cernés de filets 
rubans croisés. 

 Poids : 749 g 350 / 400 €

156 -  Victor SAGLIER
  AIGUIÈRE COUVERTE en verre à côtes torses, la monture 

en métal argenté, à riche décor Rocaille, reposant sur un 
piédouche rond, l’anse rattachée au corps.

 Travail français de la fin du xIxe siècle.
 Haut. : 35 cm 300 / 400 €

157 -  VERSEUSE en argent uni reposant sur trois pieds patins, 
l’anse latérale en bois tourné. Poinçon Cygne. 

 (Petit choc).
 Poids brut : 188 g 100 / 150 €

158 -  SAUCIÈRE CASQUE en argent, sur piédouche ovale, l’anse à 
volutes et rinceaux. Poinçon Minerve. 

 Poids : 313 g
 Haut. : 19, 5 cm 400 / 500 €

159 -  COFFRET en bois de placage, les coins, la prise et la 
plaque centrale en laiton, l’intérieur en carton rouge et doré, 
comprenant cinq flacons en cristal, les bouchons en argent, 
un mètre en nacre, un centimètre en ivoire, une bobine de fil 
en nacre, un étui à aiguilles, un tire-aiguilles, une boîte en 
ivoire, un miroir et un ustensile de couture portant l’inscription 
« à ma fille, 15 août 1819 », les bouchons en argent.

 Paris 1809-1819 et 1819-1838. 
 Poids des bouchons : 55 g 450 / 500 €

160 -  PAIRE de DESSOUS DE BOUTEILLE en argent de forme ronde, 
à bord filets contours et leurs croisillons en argent. Poinçon 
Minerve. 

 Poids : 412 g 300 / 400 €

161 -  BRACELET rigide ouvrant en or jaune à motif tank ajouré, 
agrémenté d’une médaille en pendeloque. 

 Poids : 37,8 g 600 / 700 €

162 -  BAGUE en or gris et platine sertie d’un diamant demi-taille 
monté en solitaire. 

 Poids du diamant : 1,33 cts env. 
 Poids brut : 3,3 g  3 000 / 3 300 €
  Un certificat du Laboratoire Français de Gemmologie sera remis à l’acquéreur.
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163 -  BROCHE en or et argent, ajourée de rinceaux sertie de 
diamants taille ancienne et roses, ornée au centre d’une 
émeraude taille émeraude. 

 (Manque l’épingle).
 Poids brut : 10 g 350 / 400 €

164 -  Long COLLIER de perles de culture choker, le fermoir en 
argent rehaussé d’une perle dans un entourage de petits 
saphirs. 250 / 300 €

165 -  BAGUE en or blanc, le chaton rond ajouré serti de diamants 
dans un entourage de diamants. 

 Poids brut : 2,9 g
 Poids des diamants : 0,35 ct. 800 / 850 €

166 -  BAGUE en or blanc, le chaton rectangulaire à pans serti d’un 
rubis ovale facetté dans un entourage de diamants en serti  
à grain. 

 Poids brut : 6,4 g
 Poids du rubis : 3,6 cts.  
 Poids des diamants : 0,90 cts. 2 000 / 2 200 €

167 -  PENDENTIF en or blanc orné d’un diamant rond et d’un 
saphir rose taille coussin. 

 Poids du diamant : 0,50 ct. 
 Poids du saphir : 4,35 cts. 
 Poids brut : 3,6 g 1 700 / 1 800 €

168 -  PENDENTIF « Rose » en or jaune ornée au centre d’un petit 
diamant serti clos sur or blanc. 

 Poids brut : 9 g 200 / 250 €

169 -  BAGUE en or blanc, la monture ajourée sertie de diamants 
ornée d’un saphir ovale facetté serti à griffes. 

 Poids brut : 5 g
 Poids du saphir : 3,25 cts. TDD 54 1 000 / 1 100 €

170 -  BROCHE en fils d’or jaune figurant un rameau de fougère, 
rehaussé de diamants sertis sur or blanc.

 Vers 1950. 
 Poids brut : 14,2 g 300 / 330 €

171 -  BRACELET ligne en or blanc et platine, serti de diamants en 
chute, le principal calibrant 1 ct. 

 Poids brut : 12,6 g
  Jointe CHAÎNE permettant la transformation du bracelet en 

collier rivière. 
 Poids : 5,6 g 5 000 / 5 500 €

172 -  Très beau TOI et MOI en or blanc, serti de deux lignes de 
diamants baguette entre deux lignes de diamants ronds, 
terminé par deux importants diamants trapèze.

 Poids brut : 10,42 g 10 000 / 12 000 €

173 -  PENDENTIF en or blanc orné d’un diamant rond, retenant 
trois petits diamants et une émeraude poire. 

 Poids du diamant : 0,50 ct. 
 Poids de l’émeraude : 1,80 ct. 
 CHAÎNE en or blanc. 
 Poids brut : 1,90 g 1 300 / 1 400 €

174 -  BRACELET ligne en or blanc serti de diamants. 
 Poids brut : 11,3 g
 Poids des diamants : 2,8 cts env. 3 000 / 3 300 €

175 -  BAGUE en or blanc, ornée d’un saphir rose non chauffé 
dans un entourage de diamants taille baguette et ronds en 
alternance. 

 Poids brut : 4,4 g
 Poids du saphir : 1,47 ct. 
 Poids des diamants : 0,47 ct. TTD 56 1 500 / 1 600 €
 Un certificat pour la pierre sera remis à l’acquéreur. 

176 -  PENDENTIF ajouré en or blanc serti de diamants et rehaussé 
de vingt-quatre diamants jonquilles, la bélière rehaussée de 
diamants, et CHAÎNE en or blanc. 

 Poids brut : 6 g
 Poids total des diamants : 1,06 ct. 1 600 / 1 800 €

177 -  BROCHE formant pendentif, de forme rectangulaire, en or, 
à décor de rinceaux, orné en médaillon d’un camée agate 
ovale figurant une bacchante de profil.

 Travail de la fin du xIxe siècle. 350 / 450 €

178 -  BAGUE en or jaune sertie d’un camée agate à profil d’Athéna 
casquée. 

 Poids brut : 4,8 g 150 / 200 €

179 -  BROCHE en or jaune ornée d’un camée coquille à profil 
féminin. 

 Poids brut : 14,7 g 150 / 180 €

180 -  CHEVALIÈRE en or gris, le chaton rectangulaire orné d’une 
émeraude taille émeraude épaulée de deux saphirs jaunes. 

 Poids brut : 12 g. 
 Poids de l’émeraude : 1,7 ct. 1 000 / 1 100 €

181 -  DOUZE COUTEAUx DE TABLE et DOUZE COUTEAUx A 
FROMAGE, le manche en métal argenté.

 Modèle filets. 250 / 300 €

182 -  JARDINIÈRE en argent de forme ronde, à décor ajouré 
de feuillages, le bord orné d’une frise de perles, de forme 
incurvée, le pied ceinturé d’une frise de perles, l’intérieur  
en métal.

 Diam. : 24, 5 cm
 Poids net : 457 g 500 / 600 €

183 -  COFFRET en argent ciselé, le couvercle à décor d’une plaque 
émaillée polychrome figurant une scène persane. 

 Poids brut : 777 g 600 / 700 €

184 -  SUCRIER en argent et cristal bleu, reposant sur quatre pieds 
en forme de pattes de lion, les anses géométriques, ajouré 
de cannelures, le couvercle à rinceaux, la graine en forme 
de grenade éclatée. Maître-orfèvre, probablement : Martin-
Joseph GRUOT, 26 Bld des Bains Paris, 1787. 

  (Intérieur en verre bleu rapporté).
 Poids de la monture : 360 g 600 / 800 €

185 -  Suite de SIx TASSES et leurs SOUS TASSES en argent, le col  
souligné d’une frise de laurier. Poinçon Minerve.

 (Quelques bosses). 
 Poids : 433 g 400 / 500 €

186 -  Suite de DOUZE COUTEAUx et DOUZE COUTEAUx à 
FROMAGE, le manche en argent fourré modèle Rocaille, la 
lame en acier. 250 / 300 €

187 -  PAIRE de BOUGEOIRS en métal plaqué, la base ronde, à 
accolades, le fût à pans coupés, le pied orné de filets.

 Travail français, début du xVIIIe siècle.
 Haut. : 23 cm  250 / 300 €
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188 -  PLAT en argent de forme ronde et demi-creuse, le bord orné 
d’une frise de petits godrons fins et tors. Chiffré. Poinçon 
Minerve.

 Diam. : 27 cm 
 Poids : 575 g 350 / 400 €

189 -  TIMBALE tulipe en argent, le pied cerné de godrons.
 Province 1809-1819. 
 Poids : 65 g 200 / 250 €

190 -  Grand PLATEAU DE SERVICE en métal argenté de forme 
rectangulaire. 250 / 300 €

191 -  CINQ BROCHETTES en argent.
 Travail français du xVIIIe siècle. 
 Maître-orfèvre : IBD. 
 Poids : 49 g 250 / 300 €

192 -  CUILLER à SAUPOUDRER en argent, modèle baguette à 
médaillon monogrammé. Poinçon Minerve. 

 Poids : 44 g 20 / 40 €

193 -  SAUPOUDROIR en argent de forme balustre, à frise 
d’écailles, de feuilles de chêne et rais de cœur.

 Travail étranger. 
 Poids : 152 g 60 / 80 €

194 -  TABATIÈRE en argent niellé, intérieur en vermeil.
 Paris, 1819-1838. 
 Poids : 80 g 180 / 200 €

195 -  CARTIER
 COUVERT À SALADE en bois fruitier et argent.
 (Petit enfoncement).
 Joints petits feutres de rangement. 180 / 200 €

196 -  LAPAR, à Paris
  VERSEUSE ÉGOÏSTE en argent, la panse et le bec marabout 

à frise de canaux, l’anse en bois. 
 Chiffrée. Poinçon Minerve. 
 Poids brut : 211 g 120 / 150 €

197 -  KELLER
  FLACON À PARFUM en porcelaine et vermeil, la porcelaine 

polychrome rose, bleue, verte et or, le pied et le couvercle en 
vermeil ainsi que la tige intérieure, la graine en porcelaine 
ovoïde et vermeil.

 Haut. : 10,8 cm 250 / 300 €

198 -  ERCUIS
  MÉNAGÈRE en métal argenté à décor de coquille stylisée 

comprenant DOUZE COUVERTS de table, DOUZE 
COUVERTS à entremets, DOUZE COUTEAUx de table et 
DOUZE COUTEAUx à dessert, DIx CUILLERS à café.

 200 / 300 €

199 -  TOWLE
 FLASQUE en métal argenté en forme de poisson.
 150 / 180 €

200 -  Grande TIMBALE de collégien en argent, le bord fort souligné 
de filets. 

 Estampée V.R. Paris 1819-1838. 
 (Chocs).
 Poids : 122 g 80 / 100 €

201 -  MONTRE de GOUSSET en or jaune guilloché à décor 
d’un écusson chiffré, le cadran émaillé blanc à double 
numérotation heures et minutes, et cadran secondaire à 6 h. 

 Poids brut : 66,5 g 350 / 400 €
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202 -  MAYENCE, Paris
  MONTRE de GOUSSET en or jaune guilloché à décor d’un 

écusson chiffré et frise de rameaux feuillagés, le cadran 
émaillé blanc à double numérotation heures et minutes. 
Mouvement à clef. 

 Poids brut : 69,5 g 350 / 400 €

203 -  MONTRE de GOUSSET en or jaune richement guilloché de 
bouquet fleuri et frise rocaille, le cadran émaillé à chiffres 
romains. Mouvement à clef. 

 (Accident à la charnière).
 Poids brut : 27,4 g 200 / 220 €

204 -  MONTRE de GOUSSET en or jaune guilloché de bouquet 
fleuri et frise rocaille, le cadran émaillé à chiffres romains. 
Mouvement à clef.

 (Chocs, manque le remontoir).
 Poids brut : 30,6 g 150 / 250 €

205 -  MONTRE de GOUSSET en or jaune guilloché à cartouche 
non chiffré, le cadran émaillé à chiffres romains

 (Fêlure, chocs).
 Mouvement à clef. 
 Poids brut : 27,6 g 150 / 200 €

206 -  Charmante MONTRE de COL en ors de couleurs, à décor 
guilloché et en application de médaillon à nœud de ruban 
chiffré, cadran à fond or à chiffres arabes. 

 Poids brut : 18,2 g 150 / 200 €

207 -  MONTRE de COL en or jaune, le revers émaillé vert, le 
cadran en argent brossé. 

 Poids brut : 16,6 g ??? / ??? €

208 -  MONTRE de COL en or jaune. 
 Poids brut : 18,4 g 150 / 165 €

209 -  MONTRE de COL en or jaune, le décor de rinceaux et 
lambrequin rehaussé au dos d’éclats de diamants. 

 Poids brut : 12,2 g 120 / 150 €

210 -  MONTRE BRACELET de dame en or jaune, le cadran 
rectangulaire inséré dans le bracelet ruban souligné de 
diamants sertis sur or blanc. 

 Poids brut : 46,6 g 800 / 1 000 €

211 -  MONTRE BRACELET de dame en platine, le boîtier 
rectangulaire et les coulants rehaussés de diamants. Tour de 
poignet en soie noire tressée.

 Vers 1920. 
 Poids brut : 16,4 g 800 / 1 000 €

212 -  EVIANA
  MONTRE BRACELET de dame tout or jaune, le cadran rond 

serti de diamants, le bracelet souple en or tissé. 
 Poids brut : 38 g 900 / 1 100 €

213 -  OMEGA
  MONTRE BRACELET de dame tout or jaune, le cadran rond, 

le bracelet souple de la Maison. 
 Poids : 43,4 g 900 / 1 000 €

214 -  MONTRE de COL en or jaune et ors de couleurs. Cadran 
émaillé à double numérotation. 

 Poids brut : 24,2 g 180 / 220 €

215 -  MONTRE de GOUSSET en or jaune à décor guilloché de 
cartouche et rinceaux. 

 Poids brut : 54 g 300 / 350 €

216 -  MONTRE BRACELET de dame tout or jaune. 
 Poids brut : 14,4 g 180 / 200 €

217 -  MONTRE BRACELET de dame tout or jaune. 
 Poids brut : 19,6 g 300 / 330 €

218 -  MONTRE BRACELET de dame, le boîtier tonneau et les agrafes 
ajourées en platine sertis de  diamants taillés en rose.

 (Manquent deux diamants).
 Vers 1930. 450 / 500 €

219 -  HERMES, Paris
  MONTRE BRACELET de dame en métal doré modèle cadenas, 

le tour de poignet de la maison. Numérotée 361669. Dans sa 
pochette et sa boite.

 (Rayures d’usage).  600 / 700 €

220 -  CHAÎNE de montre en or rose, maille fantaisie. 
 Poids : 14,7 g 300 / 330 €

221 -  COUVERT DE SERVICE À POISSON, le haut en métal 
argenté, le manche en argent fourré à décor de branches de 
marronniers, de bogues, le haut en métal totalement ajouré 
de feuilles de marronnier.

 Dans son écrin d’origine. 100 / 120 €

222 -  PAIRE de TASSES et leurs SOUS-TASSES en argent et vermeil, 
à décor de larges godrons en relief, l’intérieur vermeillé. 
Poinçon Minerve. 

 Poids : 350 g 250 / 300 €

223 -  PUIFORCAT, Paris
  OUVRE-BOUTEILLE en métal doré, le manche terminé par un 

bouton. 50 / 60 €

224 -  GALLIA
  PRÉSENTOIR à GÂTEAUx en métal argenté, sur piédouche à 

rang de perles et larges godrons. 30 / 40 €

225 -  BOUGEOIR en métal argenté à côtes tournantes et décor de 
volutes.

 Travail de la fin du xVIIIe siècle, début du xIxe siècle.
 (Usures).
 Haut. : 25,5 cm 80 / 100 €

226 -  RAVINET D’ENFERT
 PLAT rectangulaire à pans coupés en métal argenté. 40 / 60 €

227 -  PRÉSENTOIR à COQUETIER en métal argenté, comprenant 
six coquetiers reposant sur un piédouche, la prise centrale. 
Repose sur quatre pieds boules. 100 / 150 €

228 -  PAIRE de  SALERONS en argent de style Rocaille. Poinçon 
Minerve. Intérieurs cristal. 

 Poids : 32 g 20 / 30 €

229 -  PLAT en métal doublé de forme ronde, à marli mouluré de 
filets forts.

 Travail français d’époque Napoléon III.
 Diam. : 28,5 cm 100 / 120 €

230 -  PLAT en métal doublé de forme ronde, à marli mouluré de 
filets forts. Travail français d’époque Napoléon III.

 Diam. : 28,5 cm 100 / 120 €

231 -  QUATRE PIÈCES à HORS-d’ŒUVRE, manche en argent 
fourré, à pans coupés, à décor néo-gothique,le haut en métal 
argenté.

 Travail français du xIxe siècle. 60 / 80 €
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232 -  COUTELLERIE d’IVOIRE comprenant douze couteaux, douze 
couteaux à fromage, un couvert à découper et un couvert à 
salade. Chiffrés.

 Sabatier rue Saint Honoré, xIxe siècle.
 (Fentes). 100 / 120 €

233 -  GALLIA
  CORBEILLE à pain octogonale en métal argenté, les anses en 

palissandre.
 Art Déco.  40 / 50 €

234 -  COUPELLE en lapis-lazuli de forme ronde, à fond plat, la 
prise en or ajourée à décor de brindilles de laurier.

 Diam. : 7 cm 250 / 300 €

235 -  CHAUFFE PLAT ovale en métal argenté ajouré. 20 / 30 €

236 -  Suite de CINQ ANNEAUx de SERVIETTE en argent en forme 
de jonc uni.

 Travail anglais. 
 Poids : 13 g 40 / 60 €

237 -  SIx CUILLERS à MOKA en argent, les manches à l’imitation 
du bambou terminés en fruit à graines. 

 Poids : 68 g 60 / 80 €

238 -  ERCUIS
  PAIRE de SALIÈRES en forme de sphère, dans leur boîte 

d’origine. 50 / 60 €

239 -  DOUZE COUTEAUx à FROMAGE en métal argenté, à filets, 
lames inoxydables. 40 / 50 €

240 -  CHRISTOFLE
  OUVRE-BOUTEILLE en métal argenté, portant la mention  

« Grand Duché de Luxembourg ».  40 / 50 €

241 -  JONC en or jaune serti d’un saphir rose ovale facetté entre 
deux diamants en serti clos. 

 Poids brut : 16,5 g
 Poids présumé du saphir : 5 cts.  
 Poids des diamants : 0,90 ct. 1 200 / 1 500 €

242 -  BRACELET formé de douze rangs de perles de spinelles, et 
émeraudes facettées et cabochons, fermoir barrette en or 
gris serti de diamants en ligne. 

 Poids brut : 3,9 g 500 / 550 €

243 -  PAIRE de beaux CLIPS d’oreille en platine et or gris, le motif 
nœud serti de diamants taille brillant et diamants baguette. 

 Poids brut : 9,75 g
 Poids des diamants : 4,5 cts env. 4 500 / 5 000 €

244 -  CHAÎNE de MONTRE en or jaune à mailles oblongues. 
 Poids : 20,6 g 420 / 450 €

245 -  COLLIER choker composé de cinquante perles de culture, le 
fermoir olive  en or gris.

 Diam. des perles : 6/6,5 mm env. 180 / 200 €

246 -  BAGUE jonc, la monture facettée, serti de diamants jonquilles, 
diamants blancs et diamants bruns. 

 Poids brut : 7,8 g
 Poids total des diamants : 1,65 ct. 1 800 / 1 900 €

247 -  BAGUE chevalière en or jaune ornée d’une améthyste 
rectangulaire en serti clos. 

 Poids brut : 6,6 g 150 / 200 €

248 -  BROCHE pouvant former pendentif, de forme rectangulaire 
à pans coupés, ornée d’une miniature figurant une jeune fille 
au collier de perles, la monture ajourée vermeil et argent 
rehaussé de cabochons de turquoise. 

 Poids brut : 10,8 g 200 / 220 €

249 -  BAGUE en or blanc ornée d’une perle de Tahiti agrémentée 
de part et d’autre d’un motif nœud serti de diamants ronds et 
baguette. 

 Poids brut : 5 g 650 / 700 €

250 -  PENDENTIF orné d’une perle noire de Tahiti, la monture 
et la bélière en or blanc rehaussées de diamants ronds et 
baguette, et CHAÎNE en or blanc. 

 Poids brut : 5,7 g 600 / 650 €

251 -  BAGUE en or blanc serti d’un cabochon de saphir noir étoilé, 
rehaussé de trois rubis ronds de part et d’autre. 

 Poids brut : 7,8 g
 Poids du saphir : 4,4 cts. TDD 52 950 / 1 000 €

252 -  BAGUE deux ors, ornée d’un important saphir ovale facetté 
dans un entourage de diamants. 

 Poids brut : 9,9 g
 Poids du saphir : 3,10 cts. 
 Poids des diamants : 1,20 ct. TDD 56 3 800 / 4 000 €

253 -  BAGUE en or et argent, le chaton rectangulaire à pans serti 
d’un grenat rose dans  un double entourage de roses. 

 Poids brut : 5,8 g 200 / 300 €

254 -  MARQUISE en or jaune, ornée de diamants sertis sur or 
blanc. 

 Poids brut : 3,8 g 500 / 550 €

255 -  BARRETTE deux ors, ornée de quatorze émeraudes et 
terminée par deux perles piquées d’un petit diamant. 

 Poids brut : 9,5  g
 Poids des émeraudes : 6 cts env. 500 / 550 €

256 -  BROCHE en or fils jaune de forme fleur sertie d’un petit 
diamant central. 

 Poids brut : 12 g 250 / 300 €

257 -  BAGUE en or blanc sertie d’un important rubis ovale facetté 
(traité) rehaussé de trois diamants navette de part et d’autre. 

 Poids brut : 5,7 g
 Poids du rubis : 6,97 cts. 
 Poids des diamants : 0,35 ct env. TTD 53 1 600 / 1 700 €

258 -  ÉPINGLE de CRAVATE en or jaune, figurant une tête de tigre, 
tenant un diamant dans sa gueule.

 Poids brut : 4,3 g 150 / 200 €

259 -  BAGUE en or jaune ornée d’une perle baroque dans un 
entourage de diamants taillés en rose. 

 Poids brut : 3,8 g 150 / 200 €

260 -  COLLIER de perles choker, fermoir en argent rehaussé d’une 
perle. 150 / 200 €

261 -  ALFENIDE
  DOUZE COUVERTS, une LOUCHE et NEUF petites CUILLERS 

en métal argenté.  40 / 60 €
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262 -  BOYRON, à Lyon
  Élégant CENTRE de TABLE en métal argenté, la monture 

ajourée de pilastres et guirlandes, frises de piastres et rais de 
coeur. Intérieur cristal.

 (Éclats).  40 / 60 €

263 -  Suite de SIx PORTE-COUTEAUx porte-bouquets en forme de 
canards, en métal argenté. 20 / 40 €

264 -  MONTURE de PEIGNE en vermeil finement repercé de 
rinceaux feuillagés.

 (Petite déchirure).
 Paris, 1819-1838. 
 Poids : 44 g 200 / 250 €

265 -  Suite de DOUZE CENDRIERS individuels en métal argenté de 
forme ronde. 20 / 30 €

266 -  SALERON sur piédouche en argent à frise de rais de coeur, 
coupe en cristal à pétales.

 (Éclats). 
 Poids brut : 205 g 30 / 40 €

267 -  Petite PELLE DE SERVICE en vermeil, le manche bâton, la 
pelle ajourée. Poinçon Minerve. 

 Poids : 25 g 20 / 30 €

268 -  LOT de DEUx ANNEAUx de SERVIETTE en argent, l’un de 
style Louis xVI, l’autre à décor de trèfles.

 (Accidents). 
 Poids : 44 g 20 / 30 €

269 -  COUVERT À DÉCOUPER le manche en argent fourré, à 
décor Rocaille et guirlandes de fleurs, 

 le haut en acier. 40 / 50 €

270 -  Suite de DIx HUIT PORTE-COUTEAUx en métal argenté de 
style Rocaille. 50 / 60 €

271 -  COFFRET en métal argenté uni, le couvercle bombé, gravé 
d’un écusson. 30 / 40 €

272 -  GALLIA
 CORBEILLE ovale en métal argenté.
 Production CHRISTOFLE. 30 / 40 €

273 -  QUATRE CUILLERS à absinthe en métal argenté. 20 / 30 €

274 -  Suite de DOUZE COUTEAUx en métal argenté, le manche à 
canaux et filets rubanés.

 Style Louis xVI (en l’état).  40 / 60 €

275 -  CORBEILLE en métal argenté, le bord contours souligné de 
godrons, les anses à palmettes. 40 / 50 €

276 -  CHRISTOFLE
  JATTE en métal argenté uni.
 (Rayures d’usage).
 Joint un PLATEAU rectangulaire à anses formant piètement.
 40 / 50 €

277 -  PAIRE de SALERONS en métal argenté portant la signature  
« ROUSSEL BLD DE LA MADELEINE PARIS ». 30 / 40 €

278 -  ÉPERON en cuir et en métal argenté. 20 / 30 €

279 -  WMF
  BONBONNIÈRE ronde en métal argenté, le corps à côtes 

torses, le couvercle à cartouche rocaille. 40 / 60 €

280 -  CHRISTOFLE
 MANCHE à gigot en métal argenté uni. 20 / 30 €

281 -  BRACELET articulé en or maille fantaisie. 
 Poids : 7,5 g 150 / 160 €

282 -  BAGUE deux ors, le chaton rectangulaire à pans coupés serti 
d’un saphir ovale facetté dans un entourage de diamants. 

 Poids brut : 8 g 
 Poids du saphir : 2,65 cts. 
 Poids des diamants : 0,70 ct. TTD 54 3 600 / 3 800 €
 Un certificat pour la pierre sera remis à l’acquéreur. 

283 -  BAGUE de petit doigt en or jaune, la monture à l’imitation 
des bracelets articulés sertie au centre d’un diamant dans un 
entourage de diamants. 

 Poids brut : 4,4 g 600 / 660 €

284 -  BAGUE en or jaune sertie à griffes d’un diamant monté en 
solitaire.

 Calibre du diamant 0,50 ct. 
 Poids brut : 2 g  600 / 700 €

285 -  CHAÎNE maillons rectangulaire en or jaune. 
 Poids : 9 g 180 / 200 €

286 -  COLLIER de perles de culture choker, fermoir en or jaune.
  150 / 200 €

287 -  PENDENTIF en or jaune serti d’un diamant T.M. calibrant 
0,25 ct. 

 Poids brut : 0,7 g 250 / 300 €

288 -  BAGUE en or blanc sertie d’une émeraude  (probablement 
de Colombie)  épaulée de part et d’autre de huit diamants 
baguette en chute. TDD 53. 

 Poids brut : 7 g
 Poids de l’émeraude : 3,25 cts. 
 Poids des diamants : 0,84 ct. 3 000 / 3 300 €

289 -  PAIRE de BOUTONS d’oreille en or jaune sertis de perle de 
culture. Système Alpa. 180 / 200 €

290 -  COLLIER en or jaune maille fantaisie en chute. 
 Poids : 16 g 320 / 350 €

291 -  PAIRE de BOUCLES d’oreille formées d’un cabochon de 
corail, la monture en or jaune. 

 Poids brut : 2,3 g 100 / 150 €

292 -  BROCHE ovale en or gris, ornée d’un médaillon de cristal de 
roche et plaque de corail sculpté  d’une fleur. 

 Poids brut : 11,5 g 300 / 400 €

293 -  ALLIANCE (accidentée) et CHEVALIÈRE en or jaune. 
 Poids : 9,3 g 200 / 350 €

294 -  ANNEAU en or jaune ornée d’une pierre imitation diamant. 
 Poids brut : 4,5 g 80 / 100 €

295 -  BAGUE serpent en or jaune, la tête sertie d’un rubis. 
 Poids brut : 2,4 g 80 / 100 €



296 -  PAIRE de CLOUS d’oreille en or jaune ornés d’une perle de culture.
 (Manque un poussoir). 
 Poids brut : 2,7 g 200 / 220 €

297 -  TOUR de COU formé de perles de pierre de lune et disques 
facettés de cristal en alternance.  80 / 100 €

298 -  PAIRE de DORMEUSES en or jaune serties d’une perle dans 
un entourage de perles. 

 (Manque).
 Poids brut : 3,2 g 60 / 80 €

299 -  BARRETTE articulée en or jaune ornée d’un motif fleur serti  
de roses. 

 Poids brut : 2,6 g 60 / 80 €

300 -  LOT de DEUx ALLIANCES en or. 
 Poids : 7,7 g 150 / 200 €

301 -  CHEVALIÈRE en or jaune chiffrée. 
 Poids brut : 26,8 g 600 / 660 €

302 -  CROIx flamande en or jaune et filigrane. 
 Poids : 3 g 60 / 80 €

303 -  DEUx CHEVALIÈRES en or l’une jaune, l’autre rose.
 (Accidentées, vendues pour débris). 
 Poids : 9 g 120 / 150 €

304 -  TOUR de COU en or jaune, maille jaseron double. 
 Poids : 6,1 g 120 / 150 €

305 -  LOT de TROIS BAGUES  en or et perles et une ALLIANCE  
américaine sertie de roses (manques). 

 Poids brut : 7 g
 Joint un CLOU d’oreille perle. 
 Poids brut : 1,2 g 100 / 150 €

306 -  CROIx en or filigrané. 
 Poids : 6,8 g 140 / 154 €

307 -  PENDENTIF porte photo en or jaune, de forme ovale à décor 
de nœud de ruban et étoile rehaussée d’une perle. 

 Poids brut : 12,6 g 120 / 150 €

308 -  BRACELET souple formé de perles de corail tissées, le fermoir 
en argent doré orné d’un cabochon de corail.

 Époque Napoléon III. 100 / 150 €

309 -  CHAÎNE en or et TROIS MÉDAILLES (en l’état). 
 Poids : 7,1 g 140 / 160 €

310 -  BAGUE en or jaune ornée d’un camée coquille.
 Poids brut : 3 g 60 / 80 €

311 -  PAIRE de CLOUS d’oreille en or jaune sertis de perle.
 Poids brut : 2 g 50 /  60 €

312 -  LOT de DEUx BAGUES en or jaune, l’une sertie d’un cabochon 
de pierre rouge, l’autre d’une pierre fine.

 Poids brut : 6,4 g 100 / 110 €

CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros.
En la forme volontaire, les frais seront par lot, à charge de l’acheteur :  21%  + tVA (soit 25,116% ttC)
En la forme judiciaire, les frais seront par lot, à la charge de l’acheteur : 12 % + tVA (soit 14,352 % ttC)

GARANtIE
tous les objets, modernes ou anciens, sont vendus sous garantie des commissaires-priseurs, et s’il y a lieu, de l’expert qui les assistent, suivant 
les désignations portées au catalogue, et compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès-verbal. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, constituant une mesure conservatoire, les 
petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques. Les dimensions, poids et calibres ne sont donnés 
qu’à titre indicatif.

ENCHÈRES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par  les commissaires-priseurs, l’objet 
sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
Seuls les ordres d’achat ou demandes d’enchères par téléphone écrits, accompagnés de coordonnées bancaires et transmis avant 14 h. le 
vendredi précédent la vente seront pris en compte. La présence physique lors de la vente aux enchères est le mode normal pour enchérir. Les 
ordres d’achat, enchères en ligne et enchères par téléphone sont un service rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer, les commissaires-
priseurs ou la SARL GOXE BELAISCH ne pourront en aucun cas être tenus responsables d’un manquement à l’exécution de ceux-ci, pour quelque 
raison que ce soit. 

REtRAIt DES ACHAtS
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Dès l’adjudication 
prononcée, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des 
commissaires-priseurs quant aux dommages que l’objet pourrait encourir. 
Les acheteurs sont invités à retirer leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.
Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés que sur rendez-vous.

ENVOI DES ACHAtS et EMBALLAGE
Les frais d’envoi sont à la charge de l’acquéreur qui demande ce service.
La plupart des sociétés de transport (UPS, FEDEX, La POStE etc..) n’assurant pas elle-même l’emballage des objets transportés, des frais 
incompressibles  de 10 €  par lot emballé pour les objets de petite taille, et 30 € pour les grands objets seront facturés. L’envoi des objets 
fragiles ne sera pas assuré par la Sarl GOXE BELAISCH.
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